

OR.ZP1.271-1/17

Świeradów-Zdrój, dnia 16.02.2017r.

Uczestnicy postępowania

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCY Nr 1

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) zawiadamia się, że w dniu 14.02.2017r., 15.02.2017r. wpłynęły pytania do Zamawiającego dotyczące zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Budowa nowej siedziby Przedszkola Miejskiego w Świeradowie-Zdroju**” o treści :

Pytanie Wykonawcy nr 1 :

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiający oczekuje od Wykonawców udzielenia gwarancji na wykonane roboty budowlane na maksymalny okres 7 lat. W rozdziale 15 SIWZ, pkt. 4. Zamawiający przedstawił zasady dokonania oceny oferty w ramach kryterium - okres udzielonej gwarancji na wykonane roboty budowlane.

Mając na uwadze fakt, iż producenci urządzeń udzielają gwarancji na swój produkt maksymalnie na okres 24 miesiące (sporadycznie na okres 36 miesięcy), prosimy o rozgraniczenie zapisów dotyczących gwarancji, tj. o zastosowanie podziału:

- a) okres gwarancji na wykonane roboty budowlane, który podlegałby ocenie przez Zamawiającego zgodnie z podanymi w SIWZ zasadami oraz
- b) okres gwarancji na wbudowane urządzenia zgodny z okresem gwarancji producenta, lecz nie krócej niż 24 miesiące od daty odbioru końcowego zadania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie oczekuje od Wykonawców udzielenia gwarancji na wykonane roboty budowlane na maksymalny okres 7 lat. Zgodnie z art. 568 ust. 2 Kodeksu Cywilnego Zamawiający wymaga udzielenia 5 letniej gwarancji. Przedłużenie okresu gwarancji pozostaje w gestii wykonawcy, za które to Wykonawca otrzymuje dodatkowe punkty w ramach innych kryteriów oceny ofert, wymaganych przez art. 91 ustawy PZP.

Pytanie Wykonawcy nr 2 :

Jaką wartość środków finansowych Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację poszczególnych (4 części) ww. zadania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z art. 86 ust.5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn.: Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający przedmiotowych informacji udzieli bezpośrednio przed otwarciem ofert.

Burmistrz Roland Marciniak
Zamawiający